

10/2020.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Csárdaszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 15-i nyílt rendkívüli üléséről, a Községháza üléstermében.

Megjelent

képviselők: Nagy Zsolt Sándorné polgármester, Makai Zsigmond alpolgármester, Fülöp Mihály, Dobó Bettina, Gulyásné Kádár Anna képviselő

Tanácskozási

joggal jelen van: Pap-Szabó Katalin jegyző,

Meghívottak: Farkas Zoltánné a Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola igazgatója, Kepenyés András Tankerületi Igazgató valamennyi napirendhez

a jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív szerint

Jegyzőkönyv

vezető: Gál Anita

Ülés időtartama: 14:00-15:15

Nagy Zsoltné polgármester köszöntötte az ülésen megjelenteket, külön köszöntötte Farkas Zoltánnét a Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola igazgatóját, Kepenyés Andrást a Tankerület igazgatóját. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. A jegyzőkönyvet Gál Anita vezeti.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta kijelölni Fülöp Mihály képviselőt.

Felkérte a képviselőket szavazzanak a javaslatról.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 5 fő. A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Csárdaszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
40/2020. (VII.15.) Csárdaszállás Kt. határozat**

Csárdaszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli Fülöp Mihály képviselőt.

Határidő: **azonnal**

Nagy Zsoltné polgármester elmondta, hogy az ülésen egy napirendet fognak tárgyalni. Felkérte a képviselőket, hogy határozzák meg az ülés napirendjét.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 5 fő. A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Csárdaszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
41/2020. (VII.15.) Csárdaszállás Kt. határozat

Csárdaszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:

- 1.Tájékoztatás a helyi általános iskola fennmaradását biztosító feltételekről.
- 2.Bejelentések

Határidő: **azonnal**

1. Napirend

Tájékoztatás a helyi általános iskola fennmaradását biztosító feltételekről.

Szóbeli előterjesztés

Nagy Zsoltné polgármester elmondta, hogy az általános iskola bezárásáról szó sem volt, azonban következményképpen bekövetkezhetett volna. Sajnos minden évben küzdenek az iskola fennmaradásáért.

Elmondta, hogy ebben az évben Ladóné Vígh Ibolya pedagógus nyugdíjba ment és az iskola igazgatója arról tájékoztatta, hogy a megüresedett álláshely nem kerül kiírásra. Felmerült, hogy esetleg egy pedagógus fogja vinni a három osztályt, a negyedik osztályt viszont bevinnék Gyomaendrődre. Elmondta, hogy az első perctől kezdve folyamatos kapcsolatban volt az iskola vezetésével. Az ügy kapcsán megkereste Kepenyés András tankerületi igazgatót is. Mivel nem kapott megnyugtató választ így Dankó Béla képviselő Úrral is felvette a kapcsolatot, hogy segítsen valamilyen megoldást találni erre a problémára. Július 22. napjára odáig jutott az ügygel, hogy pedagógust is talált, aki vállalná Csárdaszálláson a tanítást és helyi lakos. Ezután az igazgató asszony azt a tájékoztatást adta, hogy az állás kiírásra kerül azonban határozott időre. Dankó Béla képviselő Úr azt a tanácsot adta, hogy a leendő pedagógus adja be a pályázatát és megoldást fognak találni az ügyben. Elmondta, hogy hosszú távra nem tudja megígérni, hogy az iskola fent marad, azonban mindent megtesz annak érdekében, hogy a gyerekeket ne kelljen Gyomaendrődre utaztatni iskolába.

A soron követő képviselő-testületi ülésen tájékoztatta a képviselő-testület tagjait a felmerülő problémáról, akik néhány napon belül indítványt nyújtottak be, hogy egy rendkívüli testületi ülés keretében tájékoztassák a szülőket a jelenlegi helyzetről, illetve hívják meg az érintett iskola vezetőjét és fenntartóját.

Ezt követően felkérte Kepenyés András tankerületi igazgatót, hogy tartsa meg tájékoztatóját az iskolát érintő jelenlegi helyzetről.

Kepenyés András tankerületi igazgató elmondta, hogy a Csárdaszállási általános iskola a Rózsahegy Kálmán Általános Iskola telephelyeként működik. Mint fenntartónak egyben az egész iskolát kell figyelembe venni, amikor arról dönt, hogy hol hány fő pedagógust tud foglalkoztatni. Figyelembe kell venni, hogy melyik iskolába hány gyermek jár. A csárdaszállási iskolába jelenleg 11 gyermek jár. Nagyon nehéz ugyanolyan körülményeket biztosítani, mint ahol több gyermek van egy osztályban.

A polgármester asszony is elmondta semmilyen átszervezést nem terveznek Csárdaszálláson, nem tervezik az iskola megszüntetését. Jelenleg az az aggodalom áll fent, hogy Ladóné Vígh Ibolya tanító néni nyugdíjba ment és kétséges, hogy lesz-e jelentkező pedagógus a határozott idejű álláspályázat kiírására. Az iskolák sajnos státuszgazdálkodással küzdenek és a fenntartónak az egész Rózsahegy Kálmán Általános Iskola pedagógus karát kell figyelembe venni. A nyár folyamán egész augusztus 31. napjáig tervezik a 2020-2021 tanévet, figyelembe véve a nyugdíjazásokat esetleg az elvándorlásokat figyelembe véve. Ezért az igazgató asszonnyal és a polgármester asszonnyal tárgyaltak arról, hogy tudnák megoldani továbbra is, hogy Csárdaszálláson zavartalanul induljon a 2020-2021 tanév. Ami eddig felmerült azok csak tervezéssel kapcsolatos kérdések voltak, a végleges döntés csak augusztus elején fog megszületni. A státuszgazdálkodást figyelembe véve egy olyan álláshely volt, amit meglehetősen hirdetni amelyet Csárdaszállásra írtak ki, egyelőre határozott időtartamra. A határozott idő nem azt jelenti, hogy egy év múlva a Csárdaszállási telephelyet meg fogják szüntetni. Van érdeklődő illetve polgármester asszony elmondta, hogy van egy helyi pedagógus, aki bizonyos feltételekkel betöltené az állást. Azt viszont nem tudják garantálni, hogy a jelentkező pedagógus nyugdíjazásáig Csárdaszálláson taníthat, hiszen az iskola fennmaradásának a feltétele a nyolc gyermek létszám.

A jelenlegi állás az, hogy a pályázat kiírásra került, július 24. napján fog lejárni és július 28. napján fog döntés születni arról, hogy ki töltheti be az állást. Amennyiben nem lesz érvényes a pályázat akkor kell elgondolkozni más egyéb alternatíván.

Farkas Zoltánné iskolaigazgató elmondta, hogy 2005 óta egy intézményt alkotnak, azóta elég sok változás történt. Úgy gondolja, hogy a településen élő családok tapasztalata csak az lehet, hogy mindig minden felmerülő problémát megoldottak.

Elmondta, hogy az ügyel kapcsolatban sajnos túl korán mentek ki az információk és ez okozta a félreértéseket illetve okot adott a jelenlegi pánikra. Májusban történt az első tervezés, amikor még volt egy pedagógus jelölt a betöltendő állásra, azonban időközben az illető egy másik településen kapott ajánlatot és felborította az egész tervezést. Abban a helyzetben merült fel, hogy esetleg beviszik Gyomaendrődre a negyedik osztályt hisz akkor már beilleszkedhetnek a gyermekek az új közösségbe. Hangsúlyozta, hogy ez is csak egy verzió volt. Elmondta, hogy a jelenlegi tanító való-

színiüleg bepánikolt, hisz közvetlen az értekezletük után már a polgármester asszony illetve a jegyző asszony is kereste őt. Mindig is előnyben részesítették Csárdaszállást. Az álláshirdetést sem célszerű túl korán kiírni, hisz a nyár folyamán még sok változás következik be. Megérti, hogy a szülőknek fontos, hogy tudják a gyermekeik hova fognak jární szeptembertől iskolába. Azt gondolja, hogy a kommunikáció valahol elcsúszott hisz szó sem volt arról, hogy a Csárdaszállási intézményt bezárják. Csak azt tudja mondani, hogy várják a pályázatokat és utána tudnak döntést hozni.

Fülöp Mihály képviselő megkérdezte, hogy azzal, hogy februárban elfogadták az iskolai körzethatárok meghatározását így nem tudnak másik intézményhez csatlakozni.

Kepenyes András tankerületi igazgató elmondta, hogy minden év őszétől lehet szülői kezdeményezésre elindítani a folyamatot február végéig. A minisztérium felé kell benyújtani a kérelmet és adott év május 31. napjáig születi döntés az ügyben. Májustól szeptemberig van idő arra, hogy a folyamatot, átszervezést végig vigyék.

Fülöp Mihály képviselő megkérdezte, hogy miért nem lehet egyből határozatlan idejű munkaszerződést kötni, főleg úgy, hogy Csárdaszálláson van olyan megfelelő képzettségű tanító, aki vállalná a tanítást Csárdaszálláson. Elmondta, hogy továbbra is azokat a feltételeket szeretnék, ami eddig volt.

Kepenyes András tankerületi igazgató elmondta, hogy ebben az esetben az egész intézménynek a feladat ellátását kell nézni nem csak a Csárdaszállási iskoláét. Figyelembe kell venni az osztály létszámokat is. A tendencia azt mutatja, hogy az elmúlt években egyre csökken a gyermeklétszám és sajnos nem tudnak plusz pedagógust alkalmazni. A Rózsahegyi Kálmán Általános Iskolában is csökkent a létszám az elmúlt években és nem tudnak minden nyugdíjba vonuló tanár/tanító helyére határozatlan időre újabb kollégát felvenni hisz nincs akkora feladatellátás, hogy ilyen számú pedagógust kelljen alkalmazni. Jelenleg a nyugdíjba vonuló pedagógus helyére nem vesznek fel senkit, azonban van egy tartósan távol lévő kolléga, akinek a helyére írták ki a határozott idejű állás pályázatot.

Fülöp Mihály képviselő megkérdezte, hogy mi történik akkor, ha a pályázati kiírás nem lesz sikeres. Elképzelhető hogy mégis határozatlan idejű állás kerüljön kiírásra.

Kepenyes András tankerületi igazgató válaszában elmondta, hogy bármi előfordulhat hisz a feladatot Csárdaszálláson is el kell látni. Abban az esetben, ha nem lesz jelentkező, akkor újra terveznek és meg fogják oldani, hogy szeptemberben Csárdaszálláson is gördülékenyen induljon az oktatás.

Szülő: Megkérdezte, hogy jogszabályi akadálya van-e annak, hogy egy tanító vigye az iskolát. Illetve az a tanító vállalná-e egyedül az összevont osztályokat.

Farkas Zoltánné igazgató elmondta, hogy nincs jogszabályi akadálya, azonban a jelenlegi tanító egyedül nem vállalja.

Fülöp Mihály képviselő megkérdezte, hogy van-e még arra idő a nyár folyamán, hogy esetlegesen egy új pályázatot írjanak ki.

Kepenyes András tankerületi igazgató elmondta, hogy ha bármi probléma adódna, akkor már nem egy új pályázatot írnának ki, hanem automatikusan meghosszabbítják a kiírást. De mivel felmerült, hogy van egy tanító, aki vállalná az oktatást vele tárgyalnának, hogy milyen feltételekkel vállalná hosszútávon a tanítást. Azért kell hosszú távra tervezni, mert nem csak Csárdaszálláson kellene tanítani, hanem valószínűleg Gyomaendrődön is, hiszen egy intézményt alkotnak.

Fülöp Mihály képviselő megkérdezte, hogy mit tanácsolnak, mit tudnak tenni annak érdekében, hogy a négy osztály megmaradhasson Csárdaszálláson.

Farkas Zoltánné iskolaigazgató azt kérte a szülőktől, hogy a gyermekeiket ne vigyék el másik iskolába, mert hosszú távon az a cél, hogy több gyermek legyen Csárdaszálláson így nagyobb az esély, hogy évekig meg lesz az alap gyermeklétszám.

Szülő: Mi a garancia arra, hogy a tanítót, aki vállalná az oktatást fel is veszik.

Kepenyes András tankerületi igazgató elmondta, hogy először is adja be a pályázatot, hiszen az a cél, hogy legyen pályázó. Amennyiben a kiírt feltételeknek megfelel fel is veszi.

Szülő: Mi a garancia arra, hogy szeptemberben nem döntenek úgy, hogy elviszik az iskolát Gyomaendrődre.

Kepenyes András tankerületi igazgató hangsúlyozta, hogy szó sem volt arról, hogy az iskolát megszüntetik és továbbra sem áll szándékukban. Ennek viszont az a feltétele, hogy a nyolc gyermek létszám fennmaradjon és legyen pedagógus aki vállalja az oktatást.

Szülő: Nem lett még mindig kimondva biztosra, hogy nem szűntetik meg az iskolát.

Kepenyes András tankerületi igazgató elmondta, hogy többször is hangsúlyozta, hogy nem szűntetik meg az iskolát, viszont hosszú távon senki nem tudja kijelenteni, hogy a nyolc fő megmarad vagy esetleg nincs pedagógus, akivel tovább működhet az iskola.

Szülő: Megkérdezte, hogy a délutáni napközit csak képzett tanító végezheti.

Kepenyes András tankerületi igazgató elmondta, hogy elsősorban igen, azonban vannak olyan esetek, amikor egyéb pedagógiában jártas személy is betöltheti ezt a posztot. Ezt az alternatívát viszont csak végső és kivételes esetekben alkalmazzák.

Arra kér mindenkit, hogy nyugalommal tekintsen az intézmény kérdésére, senkinek nem érdeke, hogy az intézményt Csárdaszállásról elvigye, megszüntesse.

Nagy Zsoltné polgármester megköszönte a tájékoztatást és elmondta, hogy amennyit az önkormányzat eddig hozzátett az iskola működéséhez azt továbbra is fent tartják. És csak szülői, közös összefogással lehet tovább előre jutni.

Megkérdezte van-e kérdés hozzászólás.

Hozzászólás nem érkezett, ezért kérte a képviselőket, hogy fogadják el a tájékoztatást.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 5 fő. A képviselő-testület egy hangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Csárdaszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
42/2020. (VII.15.) Csárdaszállás Kt. határozat

Csárdaszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola kérdésében felmerülő tájékoztatást.


Határidő: **azonnal**

Nagy Zsoltné polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, hozzászólása.

Kérdés nem érkezett, ezért megköszönte a jelenlétet és az ülést berekesztette.




Nagy Zsolt Sándorné
polgármester


Pap-Szabó Katalin
jegyző



Fülöp Mihály
hitelesítő